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ЗВІТ 
про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Аргентинською Республікою

03 березня 2020 року у Верховній Раді України ІХ скликання утворено 
депутатську групу міжпарламентських зв’язків з Аргентинською Республікою. 
Станом на 09 лютого 2026 року до складу зазначеної групи входять 9 народних 
депутатів України.

У 2024 році, за результатами відрядження до Аргентинської Республіки, 
було налагоджено робочі контакти з представниками Національного конгресу 
Аргентини, органів виконавчої влади та української діаспори, що проживає в 
країнах Південної Америки. Особлива увага під час зустрічей приділялася 
просуванню Української формули миру, питанням повернення незаконно 
депортованих і примусово переміщених українських дітей, а також 
інформуванню аргентинських партнерів про безпекову та гуманітарну ситуацію 
в Україні.

Вагомою подією міжпарламентської співпраці стало проведення у 2024 
році парламентської конференції «Україна – держави Латинської Америки та 
Карибського басейну: співробітництво заради майбутнього» за участю 
представників Аргентинської Республіки, що сприяло розширенню 
політичного діалогу та формуванню платформи для системної взаємодії з 
країнами регіону.

Упродовж 2025 року депутатська група продовжила роботу з підтримки 
міжпарламентського діалогу та розвитку двосторонніх відносин, зокрема через 
взаємодію з Надзвичайним і Повноважним Послом Аргентинської Республіки 
в Україні пані Еленою Летісією Мікусінскі, депутатами Національного 
конгресу Аргентини, а також представниками українських громад в Аргентині.

Водночас у контексті змін зовнішньополітичної кон’юнктури 
спостерігається корекція позиції Аргентинської Республіки щодо окремих 
міжнародних питань. Зокрема, у 2025 році представники Аргентини 



утрималися під час голосування за резолюцію Генеральної Асамблеї ООН ES-
11/7, яка засуджує збройну агресію російської федерації проти України. Це 
обумовлює необхідність подальшої активізації міжпарламентських контактів з 
аргентинськими законодавцями з метою збереження та посилення підтримки 
України на міжнародних майданчиках.

Ключовими пріоритетами діяльності депутатської групи у 2026 році 
визначено:

– посилення політичного діалогу з Аргентинською Республікою щодо 
підтримки суверенітету та територіальної цілісності України;

– підтримку зусиль, спрямованих на повернення українських дітей;
– протидію російській дезінформації та пропаганді в країнах Латинської 

Америки;
– розширення гуманітарного та міжлюдського співробітництва, зокрема 

через залучення потенціалу української діаспори.

З повагою
співголова депутатської групи
з міжпарламентських зв’язків 
з Аргентинською Республікою                                          Роман Грищук


